

# 中国体彩报

2018年05月18日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 戊戌年四月初四 总第1252期 刊号：CN11-0097



3元可中2400万  
 3元比2元固定奖奖金翻倍 (第18041期开始)  
 3元比2元中奖机会翻倍 (第18055期开始) 派奖 A1-A4版

奖池：55.56亿

“乐善奖”单期派奖 1292万

## 大乐透中出1注1500万

5月16日,体彩大乐透第18056期开奖:一等奖中出1注,单注奖金1500万(含基本投注头奖1000万和基本投注派奖500万),出自河南。由于未采用追加投注,中奖者憾失独中2400万大奖的机会。奖池余55.56亿。当期“乐善奖”派奖总额1292万。

▶ 相关报道见 A2 版

“乐善奖”和固定奖实现“无缝对接”

## 5728万人次分享3亿固定奖派奖

5月12日第18054期开奖后,体彩大乐透“6亿大派奖”之固定奖派奖的3亿奖金全部送出,超5728万人次受益。随后开奖的第18055期,“乐善奖”迎来首次派奖。“乐善奖”派奖和固定奖派奖实现“无缝对接”。

▶ 相关报道见 A2 版



超级大乐透 第18056期

开奖日期:2018-05-16  
 本期销量:242284907元  
 开奖结果:02 04 16 28 34 + 05 07

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	基本 1注	10000000元
	派奖 1注	5000000元
	追加 0注	0元
二等奖	基本 66注	160241元
	追加 42注	96144元
三等奖	基本 727注	5586元
	追加 484注	3351元
四等奖	基本 22521注	200元
	追加 13061注	100元
五等奖	基本 461750注	10元
	追加 286618注	5元
六等奖	5133988注	5元

奖池:5556714938.56元

下期一等奖派奖奖金17000000元  
 “乐善奖”派奖奖金余额73689993元

排列3

第18129期 开奖日期:2018-05-16  
 本期投注总额:15900760元  
 开奖结果:9 8 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4090注	4253600元
组选6	6853注	1185569元

第18128期 开奖日期:2018-05-15  
 本期投注总额:16792188元  
 开奖结果:2 2 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5707注	5935280元
组选3	5381注	1861826元

排列5

第18129期 开奖日期:2018-05-16  
 本期投注总额:9853564元  
 开奖结果:9 8 2 4 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	75注	7500000元

第18128期 开奖日期:2018-05-15  
 本期投注总额:10376258元  
 开奖结果:2 2 9 7 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	54注	5400000元

### 为乐善鼓劲 为派奖代言

作为体彩大乐透“6亿大派奖”的后半程重头戏,“乐善奖”刚一出场就吸引了人们的眼球。各地体彩从业者积极行动起来,为“乐善奖”鼓劲,为派奖代言,为购彩者服务。图为云南街头一景。



### 彩市新语

## 关于“乐善”你应该知道更多

■戴新

5月16日,体彩大乐透第18056期开奖后,“乐善奖”的中出情况第二次被公开。在两天前5月14日第18055期开奖中,大乐透在十余年历史上首次中出“乐善奖”,全国中奖者达383万人次。

随即,“乐善奖”成为一道新鲜的彩市风景,一个热门的彩票话题。事实上,关于“乐善奖”和“乐善”,人们还是需要一些“普法”。

普法一,“乐善奖”是怎么来的?上市十余年,大乐透一共开展十次派奖活动,今年“6亿大派奖”期间首次设置“乐善奖”:一等奖派奖2亿,固定奖派奖3亿,“乐善奖”派奖1亿。

普法二,“乐善奖”为何忽有

忽无?根据派奖规则,“乐善奖”于5月12日晚开售的第18055期启动,在每张追加投注的非多期投注大乐透彩票上,将自动生成并显示“乐善码”赠送给购彩者,而“乐善码”通过与相同票面上的常规投注号码进行对照以“验明”是否中奖。

请注意,非追加投注以及多期投注彩票不会显示“乐善码”,也自然不具备“乐善奖”中奖资格。这也是为什么有人买完彩票后,见别人的票上有“乐善码”而自己却没有,一时就蒙圈了。

普法三,“乐善码”可以即买即开,为何不能即开即兑?根据规则,“乐善奖”可以即买即开,购彩者拿到彩票后便可立即获知中奖情况

但不能即开即兑,而是要等到当期常规开奖后方可兑奖。对此,有购彩者不解,既然已经把即买即开这件好事开了头,为什么不把好事做到底,即开即兑该有多爽?事实上,在追加投注的彩票上,既有“乐善码”,还有常规号码,而常规号码必须要等官方开奖之后方可兑奖。“乐善奖”支持即买即开却不支持即开即兑,是为了方便购彩者“一次兑奖”,避免“重复兑奖”。

普法四,“乐善”是什么意思?很多人知道“乐善”取自“公益体彩,乐善人生”的宣传语。那么,你知道这句宣传语的渊源吗?2009年10月,深圳市民谭惜女士通过网络提交的“公益体彩,乐善人生”在5万多件参赛作品

中脱颖而出,获得中国体育彩票主题口号征集活动一等奖。是的,奉行“来之于民,用之于民”发行宗旨的中国体育彩票,其主题宣传口号同样“来之于民”。

此外,国家体彩中心于2013年初依托中华全国体育基金会设立了“体彩乐善基金”,为向身患重病、伤亡和遭遇重大灾害的体彩销售工作者及其家属等提供捐助。近年来,面向边远贫困地区中小学校开展的“公益体彩,快乐操场”捐助活动的项目资金,也得到了“体彩乐善基金”的大力支持。

“乐善奖”无疑是体彩派奖的创新面孔,而关于“乐善”的彩票思考远不止于派奖。对此,人们应该知道的更多。



中国体育彩票 客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
 zgctb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳